
通所リハビリ

お雛様カード

学生さんと頑張って作ってます。

壁飾り

「お雛様」

私たち頑張りました。

鬼もけっこう大変ですね。

鬼は外

鬼さん そばに寄ら

ないで！！

完成しました♪

作業療法で花を植えました。

まちかど広場

２月２４日（水）

地域の方の来所もたくさ

んあり、楽しく賑やかに

芝雛人形を作りました。

芝が生えてくるのが楽し

みです。

かけはし
Ｖｏｌ．２９７

平成２８年 ３月発行

老人保健施設ゆうゆう村

ゆうゆう村理念
１．私たちは、あたたかい心を育み、誠意と愛情をもって皆様にお応えしたいと思っています。
２．私たちは、皆様の喜びを共の喜びとし、一緒に歩んで行きたいと思っています。
３．私たちは、郷土に愛される施設をめざし、地域の方々とのより広く強い連携を持ちたいと願って

います。
４．私たちは、知識の習得と、技術の向上に努めます。

２月誕生会
２月２７日（土）

内田タツノさんが１００歳

の誕生日（Ｔ５．２。１３生）

を迎えられました。いつもニ

コニコ笑顔が素適です。おめ

でとうございます。

職員による寸劇「桃太郎」

ぶっつけ本番でしたが、愉快
な寸劇に笑いに包まれたひと
ときでした。

2月３日(水)
豆まきです。
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要改善

通所リハビリに関する満足度アンケート結果

①送迎時間について ②送迎時の職員の対応・態度について ③職員の言葉使いについて

④職員全般に対する好感度について ⑤入浴について ⑥．食事について

⑦レクリエーションについて ⑧リハビリルームの雰囲気について ⑨通所リハビリでしてみたいこと

⑩自主リハビリプログラム（個々にリハビリメニューを作成し自主的なリハビリを実施）について

☆励みになって良い。 ☆家でも毎日実行しています。 ☆意欲的になつった。

☆リハビリプログラムをもらい、家族もよく分かって良い。

☆自主的に動くのは難しいので、声かけをして下さい・

☆個別リハビリがなくなり、その点は不満です。

☆週１回の利用なので、家でも出来る方法を教えて欲しい。

⑪気がついたこと・要望等

☆入浴を午前中にしてほしい。 ☆リハビリをもっとして欲しい。

☆送迎の時間がずれないようしてほしい。

☆いつも丁寧にお世話して頂きありがとうございます。
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普通
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１１月（１１月１日～１１月７日）に実施した通所サービスにおけるアンケー

ト調査の結果を報告します。１００名に配布し８７名より回答頂きました。（回

収率 ８７％）貴重なご意見ありがとうございました。今後のサービスに生か

していきたいと考えています。

・歌を歌いたい ・ピンポン

・習字 ・漢字ドリル

・リハビリ機器を使いしっか

りリハビリがしたい｡

・天気の日に外の空気が吸いたい。


